

## 山东工程技师学院拉开第45届“世赛”山东省选拔赛序幕

## 113名选手同场竞技三项目赛事

本报聊城3月5日讯(记者 张超 通讯员 周慧)

3月4日至6日,第45届世界技能大赛山东省选拔赛汽车技术等三个项目比赛在山东工程技师学院举行,拉开了全省选拔赛的序幕。

5日,省人社厅副厅长、第45届世界技能大赛山东省选拔赛组委会副主任周春艳,聊城市委常委、常务副市长郭建民出席开幕式并讲话。中国重型汽车集团有限公司副总经理童金根、省人社厅职业技能鉴定处调研员张民、省职业技能鉴定指导中心主任崔京健、聊城市人社局局长程继峰、学院党委书记王风雷出席开幕式,院长左朝君主持。

周春艳在讲话中指出,第45届世界技能大赛山东省选拔赛秉承开放办赛、开门办赛的理念,主动对接世界标准,积极借鉴世赛模式,广泛动员社会各界选手踊跃参与,是我省创新人才培养模式,提高技能人才培养质量的重要举措。我省将通过组织实施山东省选拔赛和“技能兴鲁”职业技能竞赛,进一步建立完善与中国技能大赛、世界技能大赛衔接贯通的竞赛体系,使更多的优秀高技能人才通过技能竞赛脱颖而出。

郭建民在讲话中指出,技能竞赛是加快高技能人



开幕式结束后,与会领导巡视赛场。本报记者 张超 摄

才选拔和培养的重要途径,是激励广大一线产业人员学习和提高技能的重要手段,也是选拔高技能拔尖人才的重要平台。这次全省选拔赛的举办,将为全国选拔赛储备更多优秀参赛选手,对进一步传播和推广世界技能大赛理念、弘扬工匠精神,营造尊重技能、尊重技能人才的社会氛围,具有重要的引导和示范作用。山东工程技师学院是省人社厅直属院校,是全市技工教育的引领。今后,聊城市委市

政府将一如既往地关心和支持学院发展,希望学院以承办大赛为契机,在搞好服务的同时,认真汲取企业一线技工的先进技术和经验,紧密对接省市产业发展布局和企事业单位生产工作实际需求,进一步深化校企合作,提高培养质量,全面加快学院建设和发展,培养更多高技能人才,为推动聊城市新旧动能转换、实现经济社会高质量发展做出更大贡献。

据了解,第45届世界技

能大赛将于2019年在俄罗斯喀山举行。第45届世界技能大赛山东省选拔赛共设有汽车技术、机电一体化、建筑金属构造、工业控制、烹饪(西餐)等51个项目,分21个赛区进行,比赛将持续至3月底。根据安排,山东工程技师学院承办汽车技术、机电一体化、建筑金属构造等三个项目的比赛任务,经过全省各地初赛,共有70支代表队的113名选手进行以上三个项目的角逐。



爱护眼睛

近日,聊城大学历史文化与旅游学院的志愿者们在聊城市海源阁尼山书院举办了“爱护眼睛,你我同行”活动。志愿者们通过问答游戏的方式为孩子们介绍了正确的阅读、书写姿势和眼部放松的方法,引导孩子们发现日常生活中的不正确用眼行为。志愿者们还带领孩子们学习了眼睛保健操,用实际行动践行眼睛保护。此活动加深了孩子们对眼睛保护的认识,让孩子们了解了眼睛保护的重要性。

记者 李军 通讯员 张伟 摄影报道



慰问低保户

2月28日,聊城大学传媒技术学院在聊城市王口小区举办了以“慰问低保户、送福迎新春”为主题的活动。据王口小区李文光老人讲,因为有社会保障,家里基本生活条件也得到很大改善,她虽然腿脚不便,但每天早上依然坚持早起锻炼,身体一直硬朗得很。本次慰问活动关心了社会低保老人,还锻炼了学生的社会实践能力,增强了学生的社会责任感。

记者 李军 通讯员 魏明浩 王梦繁 摄影报道

## 法记心中 伴少年行

## 聊城大学法学院普法进校园



随着法治中国思想理念的贯彻落实,青少年的法律教育也被重视起来。为切实提高青少年的法律意识,使法律观念深入人心,近日,聊城大学法学院志愿者走进青岛第六十六中学为高中生开设“了解法学专业”小讲堂。

在了解学校对法治教育的需求后,志愿者询问同学们对法学专业以及国家有关法律政策方针的看法,从理性、规范性、逻辑性三方面入手为同学们分析讲解法学与知识产权专业的差异,并运用法律思维对当前某些法律新闻进行具体分析与点评,普及相关法律基础知识。同时,志愿者向同学们讲解法学就业方向与发展前景的相关知识,消除民众对法学专业的误解。此外,志愿者还进行“校园随行宣传”,为广大师生普及法律知识,弘扬法律精神。

(通讯员 葛馨新 王晨)

相关链接>>

## 山东工程技师学院与中国重汽集团校企合作签字仪式举行

本报聊城3月5日讯(记者 张超 通讯员 周慧)

5日,山东工程技师学院与中国重型汽车集团有限公司举行校企合作签字仪式,山东工程技师学院院长左朝君与中国重型汽车集团有限公司副总经理童金根签署校企合作协议书。

据了解,汽车维修专业是1965年学院建校开设的第一个专业,发展历史较长,底蕴深厚。现有专兼职教师50多人,设有汽车维修、汽车钣金、新能源汽车等多个高级技工及技师专业。学院是人社部一体化课改首批汽车维修专业6所试

点院校之一,是世界技能大赛汽车技术项目山东集训基地,“汽车制造与维修专业群”是省级示范专业群,建有齐鲁技能大师工作站,拥有一支包括国家级教练、国家裁判员、齐鲁首席技师、省技术能手在内的优秀师资队伍。中国重型汽车集团有限公司的前身是济南汽车制造总厂,始建于1956年,改革重组以来中国重汽始终坚持自主创新,大力实施技术领先战略,以自主知识产权构筑企业核心竞争力,累计获授权专利3462项,其中获国家发明专利240项,为



校企合作签约。

国家及行业制定技术标准62项,成为国内重卡行业专利最多的企业。学院与中国重汽集团进行校企合作,在就业推荐、员工培训、订单培养、合作办学、顶岗实

习、实训基地建设等方面达成了合作意向,将进一步壮大学院办学力量,推动教学改革,为重型汽车制造维修培养更多高技能人才。

## 市技师学院召开2017年工作总结表彰暨2018年工作部署会议

本报聊城3月5日讯(记者 杨淑君 通讯员 蒋存华 李宇鹏) 4日,聊城市技师学院召开2017年工作总结表彰暨2018年工作部署会议。学院党委书记张连臣出席并主持会议,作了题为《牢记使命 勇于担当 打造特色树立品牌促进学院高质量发展》的重要讲话。

张连臣指出,2018年是学院建校六十周年,也是学院教育教学质量年。他从国家利好职业教育发展的多项政策出台、新旧动能转换为学院创造出良好的发展环境、学院各项工作呈现出良性发展态势三个方面分析了学院发展面临的新形势、新机遇。

张连臣表示,学院发展必须统一思想,加快改革步伐,为学院发展注入活力。唯改革才有出路,唯创新才有未来。张连臣强调,为确

保完成今年的工作任务必须全面加强党的建设,为学院教育教学质量年。他从国家利好职业教育发展的多项政策出台、新旧动能转换为学院创造出良好的发展环境、学院各项工作呈现出良性发展态势三个方面分析了学院发展面临的新形势、新机遇。

副书记、院长刘德云指出,学院2018年重点从坚持文明创建先行,向全国目标迈进;坚持开门办学,进一步深化校企合作;全力推进项目化教学改革,提高人才

培养质量;坚持“以赛促学,以赛促教”,狠抓技能大赛;坚持立德树人,完善德技并修的育人机制;坚持人才强校战略,提高教师队伍整体水平等十个方面安排部署了2018年工作。

会上,党委委员、副院长纪光泽宣读了学院表彰决定,对2017年度6个先进单位、5个文明单位建设先进单位、7个先进党支部和先进工作者代表、优秀共产党员代表进行了表彰并现场颁奖。

## 燃烧器、低氮

取暖、洗浴、锅炉、调试安装。  
聊城万里汽配城E4-12  
电话:18663568266